

ΕΝΟΡΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΗΝΥΤΗ

Στη Ρόδο, σήμερα την 24η του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.05' εμφανίστηκε στον Πταισματοδίκη Ρόδου Ιωάννη Διάκο και τη Γραμματέα Μαρία Γεωργιάδου, ο Θωμάς Δημήτριος Σπανός του Χρήστου και της Παναγιώτας, που είναι γεν. στην Ρόδο, την 9-11-1961, όπως προκύπτει από το με αριθμό: ΑΗ 950857/23-2-10 δελτίο αστυνομικής ταυτότητας, που εκδόθηκε από την Υ.Α. ΡΟΔΟΥ, που μου επέδειξε, και κατοικεί στην Ρόδο, 5^ο χλμ. Ρόδου - Λίνδου, τηλ. 6946696310, και το επάγγελμα έμπορος, με ΑΦΜ: ...027637336.. Δ.Ο.Υ. ΡΟΔΟΥ, είναι Έλληνας και Χριστιανός Ορθόδοξος, όπως δήλωσε.

Ορκίστηκε κατά τα αρ. 218 και 219 του Κώδικα Ποιν. Δικονομίας αφού έθεσε το δεξί του χέρι στο Ιερό Ευαγγέλιο.


Ερώτ.: Έγιναν σχετικές ερωτήσεις (Καταμηνύσατε τον μηνυόμενο και για ποια αιτία; κ.τ.λ.)

Απάντηση: Έλαβα γνώση του Εισαγγελικού Ερωτήματος και σας γνωρίζω ότι:

1. Καταγγέλλω την Μαντζόν Αλεξάνδρα και το γιό της Μαντζόν Ανδρέα για σύσταση και συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, η οποία έχει ως σκοπό να ελέγχει τις δημόσιες υπηρεσίες προς όφελος δικό τους και προς εξυπηρέτηση των συμφερόντων τους. Θέλουν να έχουν τον

απόλυτο έλεγχο του νησιού, επηρεάζοντας όχι μόνο τις δημόσιες υπηρεσίες και τις τράπεζες, αλλά και την ίδια τη δικαιοσύνη. Αυτή η δράση τους δεν περιορίζεται τα τελευταία χρόνια αλλά ξεκίνησε από την μεταπολίτευση. Δεν μπορώ να σας παραθέσω συγκεκριμένα παραδείγματα της εγκληματικής τους δράσης. Αυτό που ξέρω είναι ότι, όσον αφορά το επίδικο ακίνητο, υπάρχει σιωπή και κουκούλωμα από όλες τις υπηρεσίες.

2. Καταγγέλλω τον Ιωάννη Μανουσέλη για βιαιοπραγίες, προπηλακισμούς εις βάρος μου και απειλές κατά τα χρονικά διαστήματα που σας εξειδικεύω στο από 24/10/2017 υπόμνημά μου και συγκεκριμένα από 25/3/2006 έως και το έτος 2010.
3. Καταγγέλλω τον Καπακλή Αχμέτ για δολιοφθορές στο αυτοκίνητό μου στις 23/1/2007 καθώς και για ψευδορκία ενώπιον του Μονομελούς Πλημ/κειου Ρόδου την 27/4/2010.
4. Καταγγέλλω την Κώτη Χρυσάνθη για πλαστογραφία της δήλωσης φόρου μεταβίβασης του ακινήτου και του συμβολαίου. Οι πλαστογραφίες αυτές έλαβαν χώρα μεταξύ του χρονικού διαστήματος 12/1996-2/1997.
5. Καταγγέλλω τον κ. Στεφανίδη Στέφανο, δικηγόρο Ρόδου, για απιστία, διότι χειρίστηκε τρεις υποθέσεις μου και τις έστρεψε εναντίον μου και τις τρεις. Δε θυμάμαι πότε χειρίστηκε την 1^η υπόθεση. Η 2^η υπόθεση που χειρίστηκε ήταν το 2009-2010 και η 3^η υπόθεση που χειρίστηκε πρέπει να ήταν το 2010, όταν σε αγωγή μου κατά του Μανουσέλη ενώπιον του Πολυμελούς



Πρωτοδικείου Ρόδου δεν ήρθε σε επαφή με τον αντίδικο για συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς. Το χειρότερο που έκανε ήταν όταν το 2009 εξαπάτησε το δικαστήριο για θέμα του Κτηματολογίου με αποτέλεσμα ο Δικαστής να οδηγεί σε λανθασμένη απόφαση και

6. καταγγέλλω τον κ. Καρίκη Ευστράτιο διότι, στις 24/3/2010, προέβη σε καθολικά ψευδή κτηματολογική έρευνα με αποτέλεσμα να μην εκταμιευθεί το δάνειο μου από τη EUROBANK.

Όλες οι αξιόποινες πράξεις των ανωτέρω αναφερόμενων εμπλεκομένων προσώπων έλαβαν χώρα στη Ρόδο. Κατά τα λοιπά αναφέρομαι στο από 24/10/2017 υπόμνημά μου, μετά των συνημμένων σε αυτό σχετικών εγγράφων.

Τέλος, θα ήθελα να σημειώσω ότι η παράνομη δράση όλων των ανωτέρω προσώπων συνεχίζεται μέχρι και σήμερα. Ειδικότερα ο κ. Καπακλής σε πρόσφατο δικαστήριο του έτους 2017 (δεν θυμάμαι ακριβείς ημερομηνίες) ακύρωσε δικαστική απόφαση με την οποία είχε κηρυχθεί ένοχος με ποινή φυλάκισης 1 έτους, προσκομίζοντας ιατρική βεβαίωση ότι ήταν άρρωστος μετά από 8 ημέρες από την ημερομηνία εκδικάσεως της υποθέσεως του, ενώ δεν θα έπρεπε να ακυρωθεί η απόφαση αυτή.

ΑΛΛΟ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΧΩ ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΩ

ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΘΗΚΕ, ΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ

Ο ΕΞΕΤΑΣΘΕΙΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΗΣ

